ERUE 3 : ZIRTT ST IS

ZRFTTSHILIT IV & BERRIADESND & TOEUROZNENDEZRICT U TRISHDIEEZ % H
T THUWERZERKRLUET .

Bz (£, ImageBinarization. ipynb TEZ U [EMERURCKDERO_E{L (BRI | (& BEHROZER
([ UT, IBESNIEER (FE) LotsEiInEa. BNEEETI3FECTUR,

UL, BEZRDEFEDERLIT TR, ZOERZECEIDEZRDENSTHELU TRODIILEETEE
g_o

(ERIET(F. FBUTCWVWDEROEANDEZREDE L EE] EHUERT, )

CDEE. TDOEFEDERMEZENTNEDEERDINZNSNSEEZXDZECKIDT. HRARBRNRZEE
WIdTENTEFT,

1

o EOERN SRR < BEZHDHE. HHEDT «ILY EHEN, AT TZEHREERLET
. TOEZRE, FAOOBERODEZRDIEE. STS537>T)LF EFEN. WEBREEDE UL DIRE
‘ICIEADFT

IEEDBEZRZ EDXD(CED T DV ZERDD T« LT (Fkermnel EIFE(EN., EE (E3x3125x5. 7x7. 11x117&
E. —RHEHOBERNSIRDIESHITIITY,

Fz. FEHIDEERZHRL(CBEIULRNAS., FERICWT L. h—RILZHTIEHTEZTTE L TLAIEZE
[&d+Ad+ (convolution)] EMFUET,

BdAdrE. Deep LearninglC KB EGNEDREEARNRUETT,

(2012 (CHAD (CE R SN TzDeep Learning(C K DYARRIHETIL THD AlexNet (&, Hl% Convolutional
Neural Network (CNN) &ME(ENZET . )

Deep Learning(dConvolutionDi& DR L THDEE D> TCERETIEHDFE A,

CDHER(C. ConviutionDEEEZ Lo DIBFEEL THETFEL L S,

i

]

1. REHRD:RFHIAFS

FI (FREGEZFHAAHTT
ANEETRZNBWSEERXTEHLUTHELL D,

N



In [1:

%matplotlib inline
import matplotlib.pyplot as plt
import cv2

2 IREEFVANWAREELZTHFEFL LD

imgfile = " img/flor—flower-garden—-736230_mini. png
#imgfile = " img/action-active-activity-2091651_mini. jog’
#imgfile = "Img/Tlowers—19830 640. jog’

img_gray = cv2.cvtColor (cv2. imread (imgfile), cv2. COLOR_BGR2GRAY)
print( hight:", len(img_gray), 'width: ', len(img_gray[0]))

plt. figure(figsize=(6, 8))
plt. imshow(img gray, 'gray’)
cv2. imwrite( img/Originallmage. jpg’, img_gray)

2. E9ET 1 IS
HIFOREZRICDOVNT., TOEZEDES., ZOREOBEZEOEDFIIE CZEDEZEDEXZESIRX cEDT
9,

IRTTEBEERICIRDFE T,



In [2]:

import numpy as np

#FHEZ L E (3 x3) FDEFFFDIZ, FEDEL., LT, FddLTDEFFIHEDEZFEDFLE TEEH,
kernel1 = np.array([[1/9, 1/9, 1/9],

[1/9, 1/9, 1/91,

[1/9, 1/9, 1/911, np.float32)

4 FHEZ/LE (5x5)
kernel2 = np.array ([[1/25, 1/25, 1/25, 1/25, 1/25],
[1/25, 1/25, 1/25, 1/25, 1/25],
[1/25, 1/25, 1/25, 1/25, 1/25],
[1/25, 1/25, 1/25, 1/25, 1/25],
[1/25, 1/25, 1/25, 1/25, 1/25]11, np.float32)

Hdst img = cv2. Filter2D(img gray, -1, kernel )} Fr9E 7 s )L % (3 x 3)
dst_img = cv2. filter2D(img_gray, -1, kernel2) # EXE T /L5 (5 x 5)

plt. figure(figsize=(12, 8))

plt. subplot(121),plt. imshow(img_gray, 'gray ),plt.title( Original’)
plt. subplot(122),plt. imshow(dst_img, 'gray'),plt.title( Averaging')
plt. show()

cv2. imwrite (" img/Meanlmage. jpg', dst_img)

Original Averaging
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3. b1 LY
BYROZEZRICDULT,

18]
« TOBERDEEL. ZORIDEZRDEMNED EE. TOERDEZAELTD



« TOBERDIEEL. ZORVIDEZRDMEANFEUCE, EODEZRDITOEZZDERHED
ZET, WBEFRILE, BHHICIDTAILYTI . WMBRZRENTHTIZS,

In [3]:

k=5
kernel = np.array([[-k/8, -k/8, -k/8],
[-k/8, 1+k, -k/81],
[-k/8, -k/8, —-k/811, np.float32)

dst_img = cv2.filter2D(img_gray, -1, kernel)

plt. figure(figsize=(12, 8))

plt. subplot(121),plt. imshow(img_gray, 'gray ),plt.title( Original’)
plt. subplot(122),plt. imshow(dst_img, 'gray'),plt.title( Sharpening’)
plt. show()

cv2. imwrite (" img/Shapeninglmage. jpg’, dst_img)

Original Sharpening
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Out[3]:

True

4. STSSTF>T«1I5
BEROZEZRICDLT,

o TOBERDELZDEAIDEZRDENED EE. TOERMEZAELTD
o TOBEZROIEE ZDREIDEZRDENE R, TDEZROEFCT D

ETBTEICELDOT, FBEDEENEDIREMRZIMOHT I ILYTT,




In [43]:

#5527 (3x3)
kernell = np.array([[-1, -1, -1],
-1, 8, -11,
(-1, -1, =111, np.float32)

# ST52F7> (65x5)
kernel2 = np.array([[-1, -3, -4, -3, -1],

-3, 0, 6, 0, -31,
[-4, 6, 20, 6, —-4],
-3, 0, 6, 0, -31,
[-1, -3, -4, -3, —-111, np.float32)

Hdst img = cv2 filterZ2D(img gray, -1, kernell) # S75>F7> (3 x 3)
Hdst img2 = cv2 Laplacian(img gray, cv2 CV 8U ksize=5) # C56 5 THLV)

dst_img = cv2. filter2D(img_gray,—1,kernel2) # S 75272 (5x5)
Hdst img2 = cv2 Laplacian(img gray, cv2 CV 8U. ksize=5) # C 5565 THLV)

plt. figure(figsize=(12, 8))

plt. subplot (121), plt. imshow(img_gray, 'gray ),plt.title( Original’)
plt. subplot(122),plt. imshow(dst_img, 'gray ),plt.title( Laplacian’)
plt. show()

cv2. imwrite( img/Laplacianlmage. jpg’, dst_img)

onginal Laplacian
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5 0L - #@ILIJr IS

BERORBERICDOVNT, TDEZRDEZ, TDEZRE, TOEAMEICTNEZROEDFEIHECTESRAD L
(CXDT. BEILZIEDHT T AILITT,
T LSRR (CHESmDBEROFIIETES AT,



In [5]:

import numpy as np

L EITLITIE (7 x7)

kernel1 = np.array([[0, 0, 0, 0, 0, 0, 0],
[0, 0, 0, 0, 0, 0, 01,
[0, 0, 0, 0, 0, 0, 01,
/7, 1/1, 1/1, 1/1, 1/1, 1/17, 1/7]
[0, 0, 0, 0, 0, 0, 01,
[0, 0, 0, 0, 0, 0, 01,
[0, 0, 0, 0, 0, 0, 011, np.float32)

# LUTFDATEEC
# kernell = np.array([[1/7. 1/7. 1/7 1/7 1/7 1/7 1/7]], np. float32)

L HETL 7% (7 x7)

kernel2 = np.array([[0, 0, 0, 1/7, 0, 0, 0],
[0, o, 0, 1/7, 0, 0, 01,
[0, o, 0, 1/7, 0, 0, 01,
(0, o, o, 1/7, 0, 0, 01,
(0, o, o, 1/7, 0, 0, 01,
[o, o, 0, 1/7, 0, 0, 01,
[0, 0, 0, 1/7, 0, 0, 0]1, np.float32)

2 LUTDHXTEEAL
# kernel2 = np.array([1/7 1/7. 1/7 1/7 1/7 1/7 1/7], np. float32)

ov2. filter2D(img_gray,—1,kernel ) Z # #TL 775 (7 x 7)
cv2. filter2D(img_gray,—1,kernel2)# # # 7L Z77)L% (7 x 7)

dst_imgl
dst_img2

plt.figure(figsize=(12, 8))

plt. subplot(121), plt. imshow(dst_imgl, "gray ),plt.title( Horizontal blur’)
plt. subplot(122),plt. imshow(dst_img2, "gray ),plt.title( Vertical blur’)
plt. show()

cv2. imwrite (" img/Hhorizontal blur. jpg’, dst_imgl)
cv2. imwrite( img/Vertical blur. jpg’, dst_img2)
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6. HOSF7>TJ1I5

BUROZBEZRICDVNT, TOEERDEZ—HBL<IMDEIN., TORDOBEZRDES. TOEECEU TEZE
PULITDESDTLBTET., RIESHRRTZIEODHRITFETY,

IASOL YV REBTERNSD D TN EICK>TEUBE RS (R, HOST7>2 T4 IILITEEIT DS
ENTEET,

CCIT. EXRT EFANZEEZTHELL D,

E> MU DEDTVNIE. HIEROEEER. BEHROAZDSE. TDEERCHIET DRIHEDH
MEREESNDHICEI D TROESNET .

U URHASESY BT NTWS & ZTDMEEEITTRL, TDEDDEHDAE TDESRICELZEL TULRL)
ESEIN

CCT. FOEEHDHAN EDEERES 2 T IME MIET DRHSEFNUHANFESZ <, EFNUIEN
FEDRNEEZESNET.

DFED., WLTIEEERLET DR ICLU TRRIDENDTETT,

CDEE. TORRDATFIEMRDME (FIDR5310)
(https://ja.wikipedia.org/wiki/%E6%AD%A3%E8%A6%8F %E5%88%86%E5%B8%83) TEF )L TEET.

6.1 1 RFTTDHIANTH

HIOZBIRNEDKDIREDHNRTHEFLL D,
opencvADREEN getGaussianKernel ZED> THOIZ 72 T4 ILFEEMUET .
HIOZDMEEHu LEEBECD_DDEZED., UTFTORTERSINET,

exp(—(x_—ﬂ)z> (x € R) (1)

f1a(x) =

2162 202


https://ja.wikipedia.org/wiki/%E6%AD%A3%E8%A6%8F%E5%88%86%E5%B8%83

BEERDOT 1 ILY EUTHERT25E. TOBEEROEHRDEE (CHEZSZINERLD. EBRDEDHIINM(IC
BRBLSHHENRABNTT (BEURIMIMZEBAD & BERSEANICIAS<A>TLEDED., KIRA

BEIMBEE DRAIEZEB A DEEMENHDHTY) .
Lo T, EBEIDDIREREDHTI

In [6]:
#t dimensionXiT, FZEfFEsigmadDl DI ELHELFET

dimension = 11
sigma = 5

gaussian_1d = cv2. getGaussianKernel (dimension, sigma)
plt. plot(gaussian_1d)
print( ADST7o T4 I)LADEEZDOH - ', sum(gaussian_1d))

HOLTFUoT74ILE2DEERD : [1.]

011 1

0.10 1

0.09 1

0.08 1

0.07 1

PRMEEE<. WHCTEUEMN > TENNSKIRD, INTOER (TNUFM1TRTDNRT MLIZDT,

MEDERZ) 2T L1CIRDBKIDIBADRDMATER U,

6.2 2IRFTTDH I AN

FFEERNRUZDEFNRITDH DT> T4ILITT,
2RTTICTBIZHIC 1IRFTDHDIZ T2 T« ILIEDIEZEDXT .
Nz TERI &,

(x—w?+(y— w?
exp(—

1
S0 = e s

) (x,yE€R)

EIRRDET,

(2)



In [7]:

gaussian_2d = gaussian_1d * gaussian_1d.T

plt. imshow(gaussian_2d, 'gray’)

plt. colorbar ()

print( ADLT7UT4ILEZDEEZDH - ', sum(sum(gaussian_2d)))

HOLTUoT4ILEDEERDOM: 1.0
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PROENREAET . TIHSBEIND(CULIZA > TENMNS KRB KSR T ILINTEF U,
INZERICEHFAHFTDELEDIRDTLEIN?

FRiEGzET. ERNIERI’EUET,

R SNDEMRI DEEAZE(x, y)DEIZRT (x, y) (&, REHRIDEZE(x, y)DEZR]I(x, y)DEZREBEAE<ED,
E5(CZORIDBE(x + a,y + b). 7=l2La, b= {=5,—4,-3,-2,-1,1,2,3,4,5) (HAIST>T1)L
HDHA N1 DIFE) DEZNSED LT DEZEODTNEET,

CDEE, TDEHN LDR(2)CHDLDIC. FILNSEINDFEENETLBRBDENDDIFTT,

6.3 BURICHW T D HIST7> I« IILFDiEH

ENTERIZRTAHADTZ T > T« I ZERICEHFAALTHEL L D,
EDREHR(CH L. AOBHRIGE>RT UIZLD(CIRDFELIZN?
HOST 2T A I DFEERECZERADEEDIEDMN WBNWBSERULTHELL D,



In [8]:

import numpy as np

dst_img = cv2.filter2D(img_gray, -1, gaussian 2d)Z Ao 7> 77 )L % ZH/F

plt. figure(figsize=(12, 8))

plt. subplot(121),plt. imshow(img_gray, 'gray ),plt.title( Original image’)
plt.subplot(122),plt. imshow(dst_imgl, "gray ),plt.title( Gaussian filter’)
plt. show()

cv2. imwrite (' img/Gaussianlmage. jpg’, dst_img)

Gaussian filter
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Out[8]:

True

In [ ]:





